
-3- AULA Os

-ADAS CONVERGENCIAS:

Life (P) uma sequênciadefinitecriamente,
ou seja, um termo qualquer La sequênciaeobtido a
partir do anterior. Vamos investigar aaLa

anergência.
-

Ex-! +--- ?
-
-

sint une farma simples Leoher an
(*)

exemplo, mas como investigar no contexto do esteto
Le sequência.

Considere a squência (a Lefinita
mansinamente

por: 21 =V
-E 4m=1V2 +m An1.
-
-

Assim, POR EXEMPLO, M =1: n. = 12+x -- 2
+82

2 -
n --
-

m=2 4 =v2 +42 =v2+v2+r
-

·

Queremos mortor que (un) acima definita e

convergente, e obter o seu limite. For exemplo, ve
mostormar

que (an) e
montana e limiteda, temos

que a mera aconvergente.
-

nueva-

=>n2=2+F--. Ex
4
2
=2+2

-

x ·Armand como a

aniz positiva.



Define +:(0, +0) -R pos: I
finl=F =[2+x)

Como fin =f (2+452.1 =
1> 0, Xx)0,t)
2V2+4

reque quemedefinite[enaqual foiinspirada
↳a dof. Recursiva da sequência dadaeresente.)
-

AF-01 (um) e monotoNA: e fato,mostrarem que
-

esta sequência ecrescente).
De fate, conter mostrar quemil,ANGIN.
Einto efeito por intuirsobre n

(i) BASE DAINDUSAU -

2
=v2 v2 +r =42
e e

->4-4- Logo, role a base dointeção.

(i) Infanha a designaltate verdadeira pare um
atan=K, ou seja, que

4 -42.
Hipótese da induscl

Fresinas mostrar que valepare n =KH;or

seja, precisamos mortion que
4x
+14x +2

bow ofacima definita inerente, requeque:
*

=+=
r =2,
·co f(x) =Pr+1 ; ----



4
-4+1
=3+1)) =4+142
poisf E
CRESCENTE DE "4,72

Logo, nele (ii)
Arrim, Lesi) e seis segue a AF. os por indutor,

ou seja, a seq. ) emontana (descente)

2 fe limitate (superamente)
↳e fato, nomos motor que 4m2,AntN!

Amoreefeitoporinteriorsobre n
(i) n =1:

2
=x< 2 (ok!). Frogo, nele a love La

inLuçãn

fill Lupoulea que a tr. sejaverdadeinepara um centes

m =k, ou seja, que ele

2 2 CHIPOTESEA INDI,I0)

Fecisamos mostrar que vale para n = K11, an

seja, mostrar que
4
x+2* 2. (TESE DA INDUC,0)

Como feverente; M
-

4x2 =fifaedis
Logo, role cei).

Anim, color item (i) e (ii) seguea AFoz po
intuçon; ie; cun elimitada.



Fatento, cento (m) montana (pela Ar-02] e

sendo tombim limiteto (AF-02), seque por proposies

que sente convergente.
Logo, I =limmm.

e-1

-

Mn+1 -1274a
-

d -
L I

=>1 =t =2 =
2+2

12-1 -2=0

1=
2 - 1

-
1 =2 =2

1= -> lt= - 1
BES/ARTANOS

POIS SABEMOS QUE

TODOS OS TERMOS
DA SEQ. (4n)=2. SEO positivos.

DINEMICA DACONVEGENCIA: d
5

Ell 7

-

f(x)=V2+2 tri1

Ni



A Linamicaacimaacome pais ferverente.
Lef for decente, remor encontros Luas ubrequêncier-
cabo uma comerginto por a limites (se etis

/

·"


